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Ανακοίνωση ΕΤΕΚ  
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

 

 

Το ΕΤΕΚ συγχαίρει τους Βουλευτές που έχουν εκλεγεί και 

αναμένει σκληρή και παραγωγική δουλειά από όλους 

 

Το ΕΤΕΚ συγχαίρει όλους τους υποψήφιους και ειδικότερα όλους όσοι έχουν 

εκλεγεί ως βουλευτές για την περίοδο 2021-2026. Η ευθύνη και το έργο που 

αναμένεται από τη νέα Βουλή είναι τεράστιο.  

Όπως είχε ήδη αναφέρει σε δημόσια τοποθέτηση του και σε επιστολή που 

έστειλε στα κοινοβουλευτικά κόμματα το ΕΤΕΚ πριν τις εκλογές: «Ο ρόλος της 

νομοθετικής εξουσίας είναι ιδιαίτερα σημαντικός σε ένα σύγχρονο κράτος. 

Ειδικότερα σήμερα, παρά ποτέ, όπου καταγράφεται ένα ιδιαίτερα ψηλό 

δημόσιο χρέος και οι απαιτήσεις για ουσιαστικές μεταρρυθμίσεις και 

εκσυγχρονισμό, απλοποίηση μιας πλειάδας νομοθεσιών που επηρεάζουν τον 

απλό πολίτη και την οικονομία ευρύτερα, είναι πιο επιτακτικές, ο ρόλος και η 

ευθύνη του Κοινοβουλίου καθίσταται ακόμη πιο σημαντικός». 

Το ΕΤΕΚ αναμένει από το νέο Κοινοβούλιο την ενίσχυση της 

συμμετοχικότητας και διαφάνειας, την ανάδειξη της επιστημονικότητας, την 

απαίτηση της τεκμηρίωσης και την κριτική προσέγγιση σε νομοσχέδια που 

κατατίθενται. Αναμένει επίσης τη σύνθεση και την εποικοδομητική και 

παραγωγική προσέγγιση.    

Συναφώς αναμένει την επίτευξη της ελάχιστης κοινής συνεννόησης 

Κυβέρνησης και Κοινοβουλίου και την προσήλωση στην επίτευξη 

μακροπρόθεσμων στόχων και στην υλοποίηση αναγκαίων μεταρρυθμίσεων 

προς όφελος της πατρίδας μας. Σημαντικά νομοσχέδια ή και μεταρρυθμιστικές 

προσπάθειες έχουν οδηγηθεί σε αδιέξοδο ή και καθυστερούν υπερβολικά. 

Είναι πλέον επιτακτική ανάγκη να μάθουμε σαν Πολιτεία, να κάνουμε καλά 

μελετημένους σχεδιασμούς, να προσηλωνόμαστε σε μακροπρόθεσμους 

στόχους και να δρούμε με ταχύτητα και αποφασιστικότητα, αποφεύγοντας τον 

πειρασμό των εκπτώσεων ή ανατροπών χάριν πρόσκαιρου πολιτικού οφέλους. 

Στο πλαίσιο αυτό αναμένεται  από τη Κυβέρνηση και από τη νέα Βουλή να 

ενσκήψουν με εποικοδομητικό και παραγωγικό τρόπο και να συμβάλουν στην 

ολοκλήρωση των σημαντικών μεταρρυθμίσεων που αφορούν (α) την 

μεταρρύθμιση της τοπικής αυτοδιοίκησης περιλαμβανομένου του 

εκσυγχρονισμού /απλοποίηση των διαδικασιών αδειοδότησης, ελέγχου και 

τιτλοποίησης της ανάπτυξης, (β) το σύστημα απονομής δικαιοσύνης, (γ) το 

πλαίσιο υλοποίησης κατασκευαστικών έργων του δημοσίου και (δ) την ευρεία 

διάχυση της τεχνολογίας σε διάφορες νομοθεσίες και την προώθηση της 

ηλεκτρονικής διακυβέρνησης.  

Επί μιας σειράς ζητημάτων τα οποία απαιτούν την καθοριστική συμβολή του 

νέου Κοινοβουλίου, το ΕΤΕΚ έχει ετοιμάσει και δώσει στη δημοσιότητα πριν τις 
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εκλογές εκτενές υπόμνημα το οποίο μπορείτε να βρείτε εδώ: 

www.etek.org.cy/uploads/ETEK/445cdadda4.pdf.  

Είναι προφανές ότι ο εκσυγχρονισμός, απλοποίηση των νομοθεσιών και η 

υλοποίηση των αναγκαίων μεταρρυθμίσεων είναι ευθύνη και της εκάστοτε 

κυβέρνησης και της Βουλής. Σημαντικός είναι και ο ρόλος επιμελητήριων, 

κοινωνικών εταίρων και οργανωμένων πολιτών.  

Το ΕΤΕΚ δηλώνει πρόθυμο, ως ο θεσμοθετημένος τεχνικός σύμβουλος της 

Πολιτείας να συμβάλει στις προσπάθειες εκσυγχρονισμού, απλοποίησης των 

νομοθεσιών και υλοποίησης των αναγκαίων μεταρρυθμίσεων,  προσφέροντας 

την εμπειρογνωμοσύνη του σε τεχνικά και επιστημονικά θέματα καθώς επίσης 

και την ανεξάρτητη επιστημονική και τεκμηριωμένη του άποψη.  

Θα πρέπει να δράσουμε όλοι με σύνεση, τόλμη και αποφασιστικότητα σήμερα, 

ώστε να δημιουργηθεί ελπίδα για το αύριο και ένα καλύτερο μέλλον για τον 

τόπο και τις νέες γενιές.  
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